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ATA DE NÚMERO 918/2024, DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TALISMÃ, ESTADO DO TOCANTINS, 27º ANO, 7ª LEGISLATURA 

REALIZADA NO MÊS DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO. Aos 13 dias do mês de dezembro 

de 2024, às 19h (dezenove horas), no auditório da Câmara Municipal, diante de todos os 

Vereadores e do público presente, o senhor Presidente, Vereador Ueliton Carlos Araújo, deu 

abertura à última sessão ordinária da legislatura 2021/2024, convidando o vereador Itamar 

Araújo de Menezes para fazer a leitura da Bíblia. A leitura foi realizada no Salmo cem, versículos 

de um a três, seguida pela oração do Pai Nosso. Logo após, o Vereador Itamar Araújo de 

Menezes procedeu com a leitura da ata de número 717/2024, referente à última sessão 

realizada, ficando a mesma aprovada e assinada pelos vereadores presentes, sem retificação. 

Tribuna Livre para os visitantes: o senhor Presidente concedeu a palavra aos senhores: 

Adevaldo Rodrigues de Souza Secretário Municipal de Esporte que destacou a parceria com o 

Poder Legislativo e a prestatividade sempre que solicitado. Em seguida fez uso da palavra a 

servidora da Câmara Municipal Ludmilla Evangelista Carrijo, que agradeceu e parabenizou a 

todos os parlamentares pelos seus desempenhos na condição de representantes do povo e 

pela boa convivência no âmbito da instituição, destacou que nesta convivência passamos a 

conhecer de forma profunda a cada um dos que passam a integrar o Poder Legislativo. Tribuna 

Livre para os Vereadores: O Senhor Presidente concedeu a palavra a todos os senhores e 

senhoras parlamentares, que puderam, em seus discursos de despedida, externar seus 

agradecimentos gerais e específicos, bem como expressar o desejo de continuidade do bom 

trabalho ao longo da próxima legislatura. Em seguida após externar seus agradecimentos a 

cada um dos edis, o Senhor Presidente fez um breve balanço da legislatura que se finda, 

destacando alguns pontos positivos, como a aprovação de leis importantes de iniciativa da 

Câmara Municipal e do Poder Executivo. Ele também falou sobre sua gestão à frente do Poder 

Legislativo, ressaltando os investimentos de recursos do duodécimo no prédio da Câmara, 

incluindo o encarpetamento do plenário, a aquisição de equipamentos para melhoria na 

refrigeração do ambiente, a compra de poltronas para melhor acomodação do público e a 

melhoria estética numa das paredes externas do auditório com revestimento de lona contendo 

uma foto aérea da cidade. O Senhor Presidente mencionou ainda a sobra de recursos do 

duodécimo, que será devolvida à Prefeitura Municipal ao término do atual mandato.  
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Em seguida, o Senhor Presidente expressou seus agradecimentos aos servidores da Casa pelo 

bom convívio ao longo do mandato. Agradeceu também aos representantes do Poder Executivo 

e ao público presente, transmitindo os agradecimentos do Prefeito Diogo Borges de Araújo 

Costa a todos os parlamentares. Antes do término, concedeu a palavra ao vereador eleito para 

o próximo mandato, Jakson Henrique Pallin de Melo. Finalmente, o Senhor Presidente, nos 

termos do parágrafo terceiro (§ 3º) do artigo cento e cinquenta e oito (158) do Regimento 

Interno, determinou a leitura da presente ata, submetendo-a posteriormente à apreciação do 

Plenário. Após a aprovação, a ata foi assinada pelos vereadores presentes. Nada mais havendo 

a ser tratado, o Senhor Presidente declarou o término da sessão. PLENÁRIO GERALDO 

SAMPAIO GONZAGA da Câmara Municipal de Talismã, Estado do Tocantins, aos treze dias 

do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro (13/12/2024), vigésimo sétimo (27º) ano, 

sétima (7ª) legislatura. Ueliton Carlos Araújo, Itamar Araújo de Menezes, Sebastião Feitosa, 

José Fernandes dos Santos, Manoel Gomes da Silva, Diene da Silva, Marcos Pimentel da Silva, 

Nara Rúbia Cândida Silva. 
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